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Rusko zahájí sériovou výrobu klouzavé bomby
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Rusové tvrdí, že jejich nová kazetová bomba je na radaru
nezjistitelná

Rusko oznámilo úspěšné testy a plánuje zahájit sériovou výrobu své
nové bomby Drel v letošním roce, uvedla ruská státní tisková agentura
TASS s odvoláním na zástupce státní obranné korporace Rostec.

“Sériová výroba munice začne letos,” oznámil Rostec.

Oficiálně Ruská federace říká, že Drel je určen k ničení obrněných
vozidel, pozemních radarových stanic, řídicích center elektráren a
protiletadlových raketových systémů.

„Drel (skupinové bomby) jsou schopny letět na požadovanou
vzdálenost do cíle a otevřít se nad ním ve správný okamžik,“ oznámili
Rusové.

Rusko poprvé oznámilo vývoj nové bomby v roce 2016. Rostec tvrdí,
že „je téměř nemožné detekovat na radaru“.

Podle agentury Reuters západní zdroje uvádějí, že Drel je typ kazetové
bomby, která je sice zakázána ve více než 100 zemích, ale Rusko ji na
Ukrajině aktivně používá. Zbraň nezakázaly ani USA a Ukrajina.

Kazetové bomby vypouštějí velké množství menších bomb, které
explodují na velké ploše. Ty, které nevybuchnou, mohou zůstat v
krajině po celá desetiletí a představují vážnou hrozbu pro civilisty.

Mezitím v listopadu britská rozvědka oznámila, že ruští vojáci začali
častěji používat 500kilogramové kazetové bomby RBK-500.
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Podle zpravodajských zdrojů je Rusko modernizovalo a vybavilo
novými řídicími systémy. Zejména RBK-500 byly široce používány proti
ukrajinským silám ve Vuhledar Bulge a poblíž Avdiivka.

Rusko však není jedinou zemí, která kazetové bomby používá, přičemž
tuto zbraň do svého arzenálu zahrnují i   USA. Bidenova administrativa
dokonce oznámila, že kontroverzní munici posílají Ukrajincům.

Jak loni informoval Remix News , Valerij Sersenyj, mluvčí ukrajinských
ozbrojených sil bojujících na jihovýchodě země, potvrdil příjem
kazetové munice z USA.
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